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• Vedenie – Oceliareň
3:4 (0:2, 2:1, 1:1)
Ako to už v takýchto finálových sú-

bojoch býva, obidve mužstvá zača-
li bez rešpektu, s rýchlymi kombiná-
ciami a s priamym ťahom na bránku. 
Prvé šance mali hostia, ale ich hráči 
Tóth a po ňom Štefáni z dobrých pozí-
cií nemierili presne. Na druhej strane 
sa strelecky prezentoval Kuzár, ale ani 

jemu sa nepodarilo skórovať. V 3. mi-
núte bol vylúčený hosťujúci kapitán 
Veselovský, domáci však dvojminúto-
vú početnú prevahu nevyužili. Obidve 
mužstvá naďalej trpezlivo pokúšali 
strelecké šťastie a to prišlo na začiat-
ku ôsmej minúty. Puk „sadol“ na ho-
kejku hosťujúcemu hráčovi Dzurilovi, 
ktorý otvoril skóre zápasu 0:1. Po gó-
le oceliari zvýšili útočnú aktivitu a ešte  
do prvej prestávky J. Tóth zvýšil ich ve-
denie na rozdiel dvoch gólov. V dru-
hom dejstve sa pre zmenu strelecky 
prezentovali hokejisti z Vedenia, ktorí 

v rozpätí šiestich minút zmazali dvoj-
gólové manko svojho súpera a vyrov-
nali na 2:2. Najprv v 2. minúte druhej 
tretiny Dutko po prihrávke Langa stre-
lil prvý gól obhajcu trofeje, po ňom sa 
pred bránkou hostí najlepšie zoriento-
val P. Nižník a vyrovnal. V 8. minúte 
hrali oceliari presilovku piatich proti 
trom, neskôr proti štyrom, ale na sta-
ve sa nič nezmenilo. Až v závere dru-
hej tretiny hostia predviedli ukážkovú 
útočnú akciu na jeden dotyk. Puk pu-
toval po osi Kimák – Štefáni – J. Tóth 
a posledne menovaný nikým nekrytý 

upravil na 2:3 v prospech svojho tímu. 
Aj v poslednej tretine sa hralo rýchlo 
a šance sa striedali na obidvoch stra-
nách. V desiatej minúte tejto časti hry 
sa dostal do brejku J. Tóth, ale nedal. 
Tento strelecky disponovaný hráč Oce-
liarne si to však o minútu neskôr vy-
nahradil a v zápase dosiahol hetrik. 
Zužitkoval skvelú prihrávku Veselov-
ského a upravil na 2:4. Domáci sa ne-
vzdávali, v poslednej minúte hrali po-
wer play a 40 sekúnd pred koncom 
P. Nižník už iba skorigoval konečný vý-
sledok na 3:4.

Titul majstra USSK v hokeji pre rok 2010 si vybojovali hokejisti z Oceliarne. Zľava v hornom rade: tréner Marián Vereb, predseda Rady odborov OZ KOVO Mikuláš Hintoš, Ján Mlynárik, druhý tréner Vladimír Trefný, Ján Dzurila, Imrich Bartok, Ivan 
Kováč, Miroslav Novota, prezident spoločnosti George F. Babcoke Marek Roháľ, Jaroslav Guzi, Jozef Duda, predseda ZO OZ KOVO Oceliareň Juraj Varga, Radoslav Krakovský, Ján Kordovan a vedúci mužstva Ján Kimák. Zľava v podrepe: Stanislav Pet-
ro, Marcel Kimák, Jozef Tóth, kapitán tímu Peter Veselovský, Rastislav Štefáni, Miroslav Bodnár a brankár Matej Vilem.

Cennú trofej zdvihol ako prvý nad hlavu kapitán oceliarov 
Peter Veselovský.

V šanci pred brankárom Vilmonom sa ocitli dvaja hráči Oceliarne Guzi(vpravo) a Tóth. Vľavo ich ata-
kuje Jacko. Z finálového zápasu Vedenie – Oceliareň 3:4.

O tento Pohár prezidenta USSK sa hrá od roku 2004. Vtedy si majstrovský titul 
vybojovali hráči z Vysokých pecí. V rokoch 2005 – 2009 dominovali hokejisti z Ve-
denia a teraz pribudla na pohári vizitka majstra - Oceliareň.

Nový hokejový šampión

OceliareňOceliareň
Vo štvrtok 25. februára sa dvoma 

zápasmi o tretie miesto a o titul  skon-
čil na ľade v Steel aréne hokejový 
olympijský turnaj o majstra U. S. Steel  
Košice pre rok 2010. Šampionátu, 
ktorý sa začal ešte 30. januára  zá-
pasmi v dvoch skupinách, sa zúčast-
nilo dvanásť mužstiev. Medzi  naj-
lepšie kvarteto sa prebojovali hráči 
z BSCe, Studenej valcovne, Vedenia 
a Oceliarne. Titul majstra z vlaňajška  
obhajovali hokejisti Vedenia, ktorí sa 
tentoraz stretli v boji o cennú trofej 
s hráčmi z Oceliarne.

Najprv sa v zápase o 3. miesto 
postavili proti sebe mužstvá BSCe  
a Studenej  valcovne. Vlani tretí tím 
z BSCe svoju pozíciu v tomto roku  
neobhájil, keď podľahol svojmu 
súperovi  hladko 0:3. Potom sa začalo  
s napätím dlho očakávané finále, do 
ktorého sa prebojovali víťazi semifi-
nálových stretnutí - mužstvá z Vede-
nia a z Oceliarne. Pre hráčov Vede-
nia to bola už šiesta účasť vo finále 
a  obhajoba piateho titulu v rade, veď 
na najvyššom stupienku kraľovali ne-
pretržite od roku 2005. Ich hegemó-
niu sa až v tomto roku podarilo pre-
rušiť hokejistom z Oceliarne, ktorí tak 
získali svoj premié rový titul a okrem 

prvenstva v turnaji sa tešili aj zo zisku  
cennej trofeje - Pohára prezidenta 
U. S. Steel Košice. Títo dvaja súperi 
sa už raz stretli vo finále, bolo to v ro-
ku 2007, vtedy však vyhralo mužstvo 
z Vedenia tesne 3:2. Aj teraz sa vo fi-
nále zrodil tesný výsledok 4:3, z kto-
rého však pre zmenu mali radosť ho-
kejisti z Oceliarne.

Po skončení finálového súboja sa 
uskutočnilo slávnostné vyhlásenie vý-
sledkov a dekorovanie hráčov troch 
najlepších kolektívov i jednotlivcov 
na poste brankára, obrancu, útoční-
ka a najlepšieho strelca. Ceny odo-
vzdali prezident spoločnosti George 
F. Babcoke, viceprezidenti Martin Pi-
torák, Vladimír Jacko, generálna ma-
nažérka Adriana  Mihálová a predse-
da Rady odborov OZ KOVO Mikuláš 
Hintoš. 

Za najlepšieho brankára vyhlá-
sili Róberta Kanuščáka z tímu SVa, 
najlepším obrancom sa stal Brani-
slav Magic z mužstva BSCe, najlep-
ším útočníkom Jozef Tóth z Oceliarne 
a najlepšími strelcami tohtoročných 
majstrovstiev sú až dvaja hráči, Peter 
Kuzár z Vedenia a Rastislav Štefáni 
z Oceliarne, ktorí  nastrieľali zhodne  
16 gólov. 

FINÁLE
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• BSCe –
Studená valcovňa 
0:3 (0:1, 0:1, 0:1)

Domáci hokejisti obhajova-
li tretiu priečku z vlaňajška  a tak 
boli v tomto súboji miernym favo-
ritom na medailu. Najmä preto, že 
v tomto roku sa im darilo a opäť sa 
dokázali prebojovať medzi kvarte-
to najlepších. V skupine prehra-
li iba raz v súboji s oceliarmi a vo 
štvrťfinále vyradili vysokopeciarov. 
Hostia z SVa hrali v tomto zápase 
takticky disciplinovane, zbytočne 
neotvárali priestor pred vlastnou 
bránkou a do útoku prechádzali 
sporadicky. Pri jednom z  takých-
to útokov sa v 10. minúte odhod-
lal k strele P. Vereb a puk z jeho 
hokejky skončil pre kvapujúco za 
chrbtom brankára domáceho cel-
ku. Gól hráčov z BSCe  nedepri-

moval, ale ešte viac ich povzbudil 
k útočnej ofenzíve. Útočníci boli sí-
ce v gólových šanciach  častejšie 
než hostia, ale v koncovke neus-
peli. Keď v 7. minúte druhej tre-
tiny zvýšil hosťujúci Žák na 2:0 
pre SVa, zdalo sa, že domáci ne-
nájdu toľko síl, aby otočili vývoj 
skóre vo svoj prospech. V zápase 
mali na to ešte jednu veľkú príleži-
tosť. A to v úvode tretej tretiny, ke-
dy mali hostia až troch vylúčených 
hráčov a domáci hrali takmer dve 
minúty  presilovku piatich proti 
trom. V nej najprv Grimplini a po 
ňom ani Živčák z dobrých pozícií  
nedokázali usmerniť puk do súpe-
rovej bránky. Záver opäť patril  ho-
kejistom z SVa. Štyri minúty pred 
koncom sa do sólovej akcie dostal 
Hrabčák, ale sám z brejku trafil 
len do brankára. Keď sa blížil zá-
ver zápasu a koncentrácia hráčov 
BSCe na súboj sa vytratila, osem 
sekúnd pred záverečným klaksó-
nom upravil hosťujúci Bačo na ko-
nečných 0:3.

Víťazný tím Oceliarne hral v tejto 
sezóne ako dobre naolejovaný stroj. 
Aj preto slávil úspech a získal titul ho-
kejového majstra U. S. Steel Košice 
pre rok 2010.

„Naše mužstvo podalo skve-
lý výkon  nielen vo finále, ale počas 
celého  šampionátu,“ poznamenal je-
den z dvojice trénerov oceliarov Ma-
rián Vereb  a dodal: „Máme skonsoli-
dované mužstvo, ktoré už roky hráva 
spolu takmer v rovnakej zostave. 
A výsledok sa dostavil. Ak si dobre 
pamätám, náš kolektív sa začínal 
formovať v roku  2005. Vtedy sme 
do ďalších bojov nepostúpili  zo sku-
piny. Odvtedy sme dva razy získali 
bronz a v roku 2007 sme boli vo finá-
le veľmi blízko k titulu, ale „vyfúkli“ 
nám ho hráči z Vedenia. Teraz sme 
im to vrátili. Pochváliť musím celé 
mužstvo, je to úspech všetkých hrá-
čov, ktorí do bojov v ôsmich stretnu-
tiach na šampionáte zasiahli.“

Na otázku, s akou taktikou nastu-
povali oceliari na finálový zápas pro-
ti Vedeniu M. Vereb odpovedal: „Ve-
rili sme si. Chlapci hrali výborne už 

v skupine a presvedčivými vysoký-
mi výsledkami deklasovali svojich 
súperov aj vo štvrť finále i v semifi-
nále. Proti Vedeniu sme si povedali  
- netreba špekulovať, musíme hrať 
aktívne útočne. Do protiútokov sme 
vychádzali zo zabezpečenej obrany 
a pokúšali sa o častú streľbu. A vy-
šlo to.“

Do rozhovoru sa zapojil aj asis-
tent Vladimír Trefný, ktorý pozname-
nal: “Hráči odviedli super kolektív-
ny výkon  a mnohí z nich zúročili svoj 
herný potenciál a cit na góly. Ale 
musím povedať, že v skupine sme 
odohrali aj zápas, v ktorom sme sa 
natrápili oveľa viac, než vo  finálo-
vom dueli. Bol to súboj s BSCe, ktorý 
nám dal poriadne zabrať a hráči mu-
seli siahnuť na dno svojich fyzických 
síl. Aj v zápase s Dopravou sme hrali 
po dvoch tretinách nerozhodne, ale 
v závere sme už jasne dominovali.  
Na tento turnaj sme sa svedomito 
pripravovali a ešte  pred šampioná-
tom sme v rámci tréningov odohrali 
niekoľko priateľských stretnutí s os-
tatnými účastníkmi majstrovstiev.“

O zhodnotenie šampionátu sme po-
žiadali aj predsedu organizačného výboru 
zimnej olympiády a zároveň i hoke jového 
turnaja Jána Cabana: „Po skúsenos-
tiach z uplynulých ročníkov sme si pred 
šampionátom určili základné pravidlá 
hry a hráči jednotlivých mužstiev ich aj 
dodržiavali. Hokej je tvrdá kontaktná 
hra, preto slúži ku cti všetkým hráčom, 
že sa na ľade vždy  správali ohľaduplne. 
Na priebeh dodržiavania hry fair play 
dohliadali profesio nálni rozhodcovia. 
Ďakujem všetkým účastníkom turna-
ja, že hokejový maratón zvládli a že sa 
odohral bez rušivých momentov na ľa-
de i v hľadisku, kde jednotlivé zápasy 
sledovali spolupracovníci hráčov a ro-
dinní príslušníci.“ 

Strieborné medaily získali hokejisti z Vedenia. Zľava horný rad: tréner Rastislav Rusič, Peter Jacko, druhý tréner Ján Perun, Dušan Stollár, Michal Štofka, Miroslav 
Kiraľvarga, Peter Rac, Július Lang, Viktor Udodik, Lucia Petrovičová,  Peter Dzurovčin, Juraj Bolf, Miroslav Dutko a Miroslav Maďar. V spodnom rade zľava: Peter Niž-
ník, Marcel Šesták, Peter Kuzár, brankár Libor Vilmon, Marcel Palai, Jozef Kunc, Milan Beličák a Martin Kováč. Z kádra chýba brankár Miroslav Kiraľvarga junior.

Vlani tretí, v tomto roku bez medaily na štvrtej priečke skončili hráči 
z BSCe.  Horný rad zľava: Peter Petrov, Marián Vranay, Štefan Alexovits, Nor-

bert Gedeon, Branislav Magic, Róbert Lukáč, Stanislav Tischler, Jaroslav Kapák, 
Norbert Barbuš, tréner Marcel Kotulič a jeho asistent Marek Verbič. Dole zľava: 
Marián Bender, Ľubomír Grimplini, Peter Živčák, Daniel Kapák, manažér Marián 
Sorokáč, Ľubomír Kvaska, Peter Pagáč, Miroslav Nagy, Viliam Krasz a Miroslav 
Jakab, pred nimi ležiaci brankár Štefan Jeník.

Najlepší brankár turnaja Róbert 
Kanuščák z tímu SVa.

Najlepším obrancom sa stal Brani-
slav Magic z BSCe.

Najlepším útočníkom bol Jozef Tóth 
z Oceliarne.

Medzi strelcami dominovali Peter Kuzár z Vedenia (vľavo) a Rastislav Štefáni 
z Oceliarne, ktorí strelili po 16 gólov.

Hokejisti SVa  Kaszonyi (vľavo) a P. Vereb bojujú o puk, ktorý má pod kontrolou 
hráč BSCe Pagáč. Zo zápasu o bronz BSCe – SVa 0:3.

„Verili sme si...“

0 3. miesto

NAJLEPŠÍ NA ŠAMPIONÁTE MAJSTROVSTVÁ
V DUCHU FAIR PLAY

Bronzový kolektív hokejistov zo Studenej valcovne. Hore zľava: manažér 
Ján Socha, tréner František Vatral, Marcel Berko, Gabriel Lebenský, Peter 
Vereb, Marián Žák, Milan Hrabčák, brankár Róbert Kanuščák, Radoslav Far-
kaš, Peter Kaszonyi, tréner Jozef Sciranko a Jozef  Franc. Zľava v podrepe: 
Róbert Béreš, kapitán tímu František Bačo, Peter Veliký, Ľubo Hampachel, 
Roman Holáň, Juraj Hudák, Gejza Lyócsa a Marek Kolesár.
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Na základe vopred určeného kľúča 
pri žrebovaní hokejového šampionátu 
sa po vyraďovacích štvrťfinálových zá-
pasoch v semifinále stretli dvojice Ve-
denie – BSCe a Oceliareň – Studená 
valcovňa. V týchto dvoch stretnutiach 
podľa predpokladov zvíťazili favorizo-
vané celky Vedenia a Oceliarne, kto-
ré sa stretli vo finále a porazené muž-
stvá BSCe  a Studená valcovňa hrali 
o 3. miesto konečného poradia.

• Vedenie – BSCe
3:1 (1:0, 1:1, 1:0)

Hráči obidvoch tímov sa od úvod-
nej minúty snažili pozorne brániť už na 
modrej čiare a po získaní puku prechá-
dzali do bleskových protiútokov. V devia-

tej minúte sa až pred bránku hostí do-
stal s pukom útočník domácich Jacko, 
ktorého obrancovia BSCe vo vyloženej 
šanci nedovolene bránili a z trestného 
strieľania Kuzár otvoril skóre 1:0. Po gó-
le hostia nerezignovali, naďalej sa sna-
žili prečísliť obranu majstrovského tímu 
z Vedenia, ale sľubné šance nedokázali 
ich hráči dotiahnuť do konca. Keď v dru-

hej minúte druhej tretiny strelecky dispo-
novaný Kuzár zvýšil na 2:0, zdalo sa, že 
pre vlaňajšieho majstra bude cesta za 
postupom do finále predsa len o niečo 
ľahšia, než pre jeho semifinálového sú-
pera. Lenže hostia sa nevzdávali, zrých-
lili hru a keď v polovici zápasu zásluhou 
Pagáča znížili na 2:1, zdalo sa, že v ná-
tlakovej hre budú pokračovať. Určitou 
výhodou a hnacím motorom pre nich bo-
lo hlasité povzbudzovanie ich vďačných 
fanúšikov, ktorí im v hľadisku pripravi-
li búrlivé prostredie. Avšak zostalo len 
pri snahe. Hokejisti z Vedenia, vedomí 
si priaznivého vývoja zápasu, hru už len 
kontrolovali, hrali disciplinovane a zby-
točne neriskovali. V záverečnej tretine 
im vyšla jedna ukážková kombinačná 

akcia, na konci ktorej bol Jacko a stre-
lou k žrdi zvýšil na 3:1. Od tej chvíle hos-
tia vsadili všetko na útok, ale domáci sa 
ich lavínovitým útokom ubránili.

• Oceliareň – Studená valcovňa
8:1 (2:0, 3:0, 3:1)

Domáci, vedomí si dôležitosti sú-
boja, sa od začiatku pustili s vervou  do 

útočenia a výsledkom ich počiatočnej 
aktivity bol vedúci gól, ktorý už v dru-
hej minúte zaznamenal Veselovský.  
Tento úspech ich upokojil a po druhom  
góle, ktorého autorom bol v ôsmej  mi-
núte Dzurila, prevzali oceliari natrvalo 
iniciatívu na svoje hokejky. Hrali pek-
ný kombinačný hokej s presným za-
končením. Do protiútokov prechádza-
li zo zabezpečenej   obrany, cez ktorú 
sa súper nedokázal presadiť. Ich vý-
kon na ľade ne ustále gradoval a päť 
minút pred koncom tohto jedno-

stranného súboja mali domáci až 
osemgólový náskok, takže o postupe 
oceliarov do finále nebolo pochýb. Pri 
streleckej chuti bol ich útočník J. Tóth, 
ktorý zaťažil v druhej a tretej tretine 
konto súpera štyrmi gólmi. Okrem ne-
ho sa do streleckej listiny zápasu za-
písali aj Kimák a Štefáni.  Až v záve-
re stretnutia sa hosťom podarilo streliť 
čestný úspech. Medzi dôsledne brá-
niacimi hráčmi Oceliarne sa predsa 
len najlepšie zorientoval a strelecky 
presadil Hrabčák.

• V tohtoročných majstrovstvách 
U. S. Steel Košice v hokeji odohra-
lo na ľade v Steel aréne 12 mužstiev 
spolu 38 zápasov. Tridsať stretnutí sa 
odohralo v dvoch skupinách základ-
nej časti, ďalších osem súbojov vo 
vyraďovacej časti. Vo všetkých zápa-
soch bolo zaregistrovaných 303 gólov. 
Dvanásť duelov sa skončilo dvojcifer-
ným výsledkom, najviac gólov v jed-
nom stretnutí, až 22,  padlo v súbo-
ji Vedenie – Teplá valcovňa, ktoré sa 
skončilo rekordným výsledkom 19:3. 
Je zaujímavé, že iba v jednom zápase 
sa zrodil nerozhodný výsledok a to 1:1 
v A skupine medzi Vysokými pecami 
a Energetikou. Do streleckej listiny sa 
zapísalo až 90 hráčov, ktorí sa podie-
ľali na 303 nastrieľaných góloch.

V kanadskom bodovaní (góly plus 
asistencie) bolo z celkového počtu 
246 hokejistov, ktorí zasiahli v jednot-
livých stretnutiach do bojov, hodnote-
ných až 121 hráčov.   

•   Kráľmi strelcov sa stali až dva-
ja hráči, ktorí v ôsmich stretnutiach 
strelili zhodne po 16 gólov. Boli  to 
Peter  Kuzár z Vedenia a Rastislav Šte-
fáni z Oceliarne. Za nimi sa umiest-
nili: 14 gólov – J. Tóth (Oceliareň), 
13 gólov – Dutko (Vedenie), 12 gó-
lov - Veselovský  (Oceliareň), 10 gólov 
– Jacko  a P. Nižník (obaja Vedenie),  
9 gólov  – Ruščin (RaR),  7 gólov – 

Krušpán  (Vysoké pece), Bartok  (Oce-
liareň), Žák (SVa) a Grimplini (BSCe),  
6 gólov – Sabo  (Energetika),  Hrabčák  
a P. Vereb (obaja SVa), Hriňák 
(Doprava),  5 gólov – Živčák (BSCe),  
H. Ogurčák (RaR), Jariabek (Vysoké 
pece), Bolf (Vedenie), L. Nižník  a Boc-
ko (obaja Energetika),  4 góly – Fedič  
(Vysoké pece), Pataky (Energetika), 
Kimák (Oceliareň), N. Ogurčák (RaR), 
Lang, (Vedenie), M. Varga (Prvovýro-
ba), 3 góly – Ondočko a Šoltés (oba-
ja Energetika), M. Nagy (BSCe), Guzi 
a Dzurila (obaja Oceliareň), Slebod-
ník a Lukáč (obaja Doprava), Židi-
šin (RaR), Kulik (Údržba), R. Gajdoš 
a Senko  (obaja TVa). Po 2 góly zazna-
menalo 14 hráčov a po jednom góle 
strelilo 38 hráčov.

• Najlepším nahrávačom bol 
J. Tóth, ktorý mal na svojom konte 
15 asistencií. Za ním nasledujú: P. Niž-
ník 14  asistencií, Kuzár 13 asistencií, 
Štefáni 10 asistencií,  Jacko 9 asisten-
cií, Veselovský, Hrabčák, Živčák a Ki-
mák po 6 asistencií. Po 5 asistencií 
mali Sabo, Dutko, Fedič, Ondočko, Na-
gy a Rohaľ. Poradie kanadského bodo-
vania: 1. – 2.  Kuzár a J. Tóth po 29 b., 
3. Štefáni 26 b., 4. P. Nižník 24 b., 
5. Jacko 19 b., 6. – 7.  Dutko a Vese-
lovský po18 b.,  8. Hrabčák 12 b., 9. – 
11. Sabo, Živčák a Žák po 11 b.12. – 
13. Ruščin a Kimák po 10 b.

Hokejisti z Vysokých pecí si vo finále naposledy zahrali v roku 2006. Skončili druhí a získali striebro. Odvtedy vyšli naprázdno a podobne ako v tomto roku ostali 
bez medaily. Horný rad zľava: Rastislav Mikloš, Maroš Ondrejčo, Igor Bramuška, Martin Jariabek, Róbert Brugoš, Peter Šimurda, Ladislav Kelemeš a Ivan Gottlieb. Zľa-
va v podrepe: brankár Marcel Bebko, Juraj Bořík, Marek Fedič, Imrich Fonyi, Kamil Krušpán, Marek Madura a Martin Szilagyi.

Mužstvo Energetiky sa v tomto roku presadilo zohratosťou. V A skupine vy-
hrali energetici v troch stretnutiach a skončili na 2. mieste. Hoci v štvrťfinále 
v súboji so Studenou valcovňou viedli 2:0, neskôr i 3:1, z ďalších bojov vypad-
li. V hornom rade zľava: Gabriel Sabo, Slavomír Droppa, Slavomír Vrábel, Marek 
Béreš, Marek Ondočko, Ladislav Vrábel a Marcel Bocko. Zľava v spodnom rade: 
brankár Ľubomír Lacko, Zoltán Pataky, Jozef Šoltés, Ján Jeník, Ladislav Nižník 
a Peter Medvec.

Svoj cieľ, postúpiť zo skupiny do štvrťfinále, hráči z tímu Radiátory a rúry  
splnili. Cez oceliarov však do ďalších bojov už neprešli. Zľava v hornom ra-
de stoja: vedúci mužstva Anton Rusňák, manažér Miroslav Šiplák, Ladislav 
Sončík, Marek Kuchta, Stanislav Zajac, Marek Tomáš, Rastislav Židišin, Boris 
Široczki,  Patrik Nižník, Henrich Ogurčák a brankár Jozef Harakaly. V podrepe zľa-
va: Branislav Brdársky, Alexander Lacza, Štefan Szilvási, Norbert Ogurčák, Mar-
tin Ruščin, Pavol Majoroš, Jozef Hamrák a kapitán mužstva Adrián Maňkoš. 
Pred nimi brankár Michal Šiplák.

Hokejisti z Dopravy boli vo finále dva razy po sebe a získali striebor-
né medaily. V tomto roku skončili svoje účinkovanie vo štvrťfinále a do bojov 
o medaily nezasiahli. Horný rad zľava: Štefan Šurin, Peter Gondoľ, Emil Kecer, 
Kamil Olejník, Marcel Lukáč, Dušan Bakoň, Jaroslav Lazor, Marián Cmorjak, 
Pavol Dráb, Dušan Gönci, Jozef Lukáč, manažér Imrich Lelkeš a Miroslav Hri-
ňák. V podrepe zľava: tréner Milan Brutovský, Marián Tomčo, Pavol Tóth, Ivan 
Gašpar, Slavomír Slebodník, brankár Peter Petriľák a Štefan Šoltés.

Favoriti v semifinále nezaváhaliFavoriti v semifinále nezaváhali

Zaznamenali sme
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Medzi osem štvrťfinalistov sa zo 
základných skupín prebojovali hoke-
jisti z Vedenia, Oceliarne, Studenej 
valcovne, BSCe, Energetiky, Dopravy, 
Vysokých pecí a tím Radiátory a rúry. 
Pod čiarou v A skupine na posledných 
dvoch miestach skončili hráči z Teplej 
valcovne a z Prvovýroby, v B skupine 
z ďalších bojov vypadli Údržba a Expe-
dícia.

Vo štvrťfinále sa stretli dvojice Ve-
denie – Doprava, Oceliareň – Radiá-
tory a rúry, Energetika – Studená 
valcovňa a BSCe – Vysoké pece.

Kým v prvých dvoch stretnutiach 
pomerne hladko vyhrali favorizované 
celky Vedenia a Oceliarne, mužstvá 
v ďalších dvoch meraniach síl odo-
hrali zápasy s dramatickým priebe-
hom. V nich napokon do semifinále 
postúpili hokejisti zo Studenej valcov-

ne a z BSCe, ktorí tesne zdolali svo-
jich súperov.

• Vedenie – Doprava
6:1 (2:1, 1:0, 3:0)

Bolo to vlastne repete vlaňajšieho 
finálového súboja, v ktorom hostia ne-
dokázali čeliť takticky dobrej hre úra-
dujúceho majstra. Domáci sa do ve-
denia dostali v siedmej minúte, ale 
dopravári o štyri minúty neskôr odpo-
vedali vyrovnávajúcim gólom. Zdalo 
sa, že zápas bude vzácne vyrovnaný, 
najmä keď Vedenie nehralo v kom-
pletnom zložení a hostia so súperom  
dokázali držať krok až do polovice dru-

hého dejstva. V druhej časti stretnutia 
však mužstvo Vedenia zvýšilo útočnú 
aktivitu a jeho hráči mali aj presnej-
šiu koncovku. Hostia postupne ne-
stačili so silami a napokon inkasovali 
poltucet. Do semifinále tak zaslúže-
ne postúpil domáci celok, ktorý slávil 
úspech vďaka kolektívnejšiemu poňa-
tiu hry. Pri streleckej chuti bol skve-
lý korčuliar Kuzár, ktorý zaťažil konto 
súpera v tomto zápase tromi gólmi. 
Po jednom góle zaznamenali Dutko, 
Jacko a Kiraľvarga. Za hostí čestný 
úspech strelil Gönci.

• Oceliareň – Radiátory a rúry
17:0 (7:0, 5:0, 5:0)

Boli to skutočné strelecké hody. 
Oceliari neponechali nič na náhodu, 
hrali od prvej minúty s jediným cieľom. 
Nepoľaviť v počiatočnom tlaku a nasú-

kať svojmu súperovi, koľko sa do neho 
vmestí. Hostia i napriek vysokej prehre 
nehrali odovzdane, v útoku sa snažili,  
ale v koncovke boli bezzubí. Oceliari 
rozhodli o svojom víťazstve už v úvodnej  
tretine, v ďalších dvoch svoj náskok už 
len zvyšovali. Hrali uvoľnene s výbor-
nými kombinačnými akciami a častou 
streľbou. Na tohtoročnom šampio náte 
sa im herne darilo, o čom svedčí aj ich 
šieste víťazstvo – dvakrát na nulu a dva 
razy s dvojciferným výsledkom. Nad 
všetkými na ľade vyčnieval Štefáni, kto-
rému sa darilo najmä strelecky. Konto 
súpera zaťažil siedmimi gólmi. Tri góly 
strelil Veselovský, po 2 pridali Bartok 

a Kimák, po jednom góle zaznamena-
li Novota, Guzi a J. Tóth.

• Energetika – Studená valcovňa
3:4 (2:0, 1:1, 0:3)

V súboji dvoch vyrovnaných sú-
perov všetko nasvedčovalo tomu, že 
do ďalších bojov postúpia energeti-
ci. Po prvej tretine totiž viedli dvojgó-
lovým rozdielom, hrali výborne v obra-
ne a hostí nepustili do vyloženej šance. 
V druhej tretine hráči z SVa predsa len 
znížili, ale vzápätí domáci tretím gólom 
opäť viedli o dva góly. To im pred posled-
ným dejstvom dávalo väčšiu šancu na 
víťazstvo. Lenže energetici sa akoby 
postupu do semifinále zľakli.  V záve-
rečnej tretine začali hrať príliš opatrne, 
do útoku sa odhodlali iba sporadicky. 

Hostia vycítili šancu, zvýšili herné úsi-
lie, zrýchlili rozohrávku a častejšie sa 
dostávali pred bránku domácich. Zvýši-
li dôraz v streľbe a úspech sa dostavil. 
Tromi gólmi v rozpätí desiatich minút 
nielenže vyrovnali, ale otočili vývoj skó-
re vo svoj prospech. Za domácich skó-
rovali: Sabo 2 a L. Nižník 1, za hostí 
Žák 2, P. Vereb a Hrabčák po 1. 

• BSCe – Vysoké pece
2:1 (0:0, 2:1, 0:0)

Už pred týmto súbojom sa vla-
ni bronzoví hokejisti z BSCe netajili 
tým, že by chceli postúpiť do semifi-
nále. Proti sebe však mali zdatného 
súpera z Vysokých pecí, ktorý mal 
v tomto roku tiež vysoké ambície. Aj 
preto bol zápas veľmi vyrovnaný a je-
ho priebeh nesmierne dramatický. 
Obidve mužstvá sa navzájom pozor-
ne strážili s cieľom neurobiť v obran-
nej fáze chybu. Aj preto bol tento sú-
boj chudobný na góly. Po bezgólovej 
úvodnej tretine sa hneď v druhej mi-
núte druhej tretiny ako prvý do stre-
leckej listiny zapísal domáci útočník 
Nagy. Lenže o minútu na to Mikloš 
z mužstva hostí vyrovnal na 1:1. Hra 

sa potom prelínala z jednej strany na 
druhú a pribúdali aj šance. Šťastnej-
ší boli domáci, ktorí štyri minúty pred 
koncom druhého dejstva strelili druhý 
gól, ktorý zaznamenal Grimplini. Ako 
sa neskôr ukázalo, bol to víťazný gól 
domácich, pretože ani jedno mužstvo 
v poslednej tretine už nedokázalo tra-
fiť do čierneho.

Hokejisti z Teplej valcovne získali tri body a v A skupine obsadi-
li 5. miesto. V hornom rade zľava stoja: Milan Richnavský, Štefan Novák, 
Ľubomír Olexa, Marián Schwarz, Ondrej Leščák, Norbert Pelegrin, Robert 
Bielik, Otto Nehoda, Gabriel Adam a Ján Pazderák. V podrepe zľava ka-
pitán tímu Radoslav Gajdoš, Pavol Haky, Marcel Čarny, Jaroslav Ovčarik, 
Štefan Mravec, pred ním Vladimír Senko, Peter Kužel a Ján Sukeník. Na 
ľade ležiaci brankár Viliam Mester.

Údržbári si za jedno víťazstvo pripísali na svoje konto tri body 
a v B skupine skončili na piatej priečke. Hore zľava: Róbert Kulík, Pavol 
Hajdu, Peter Gajdoš, Eugen Paldia, Ľubomír Janič, Jozef Bajzecer, Rasti-
slav Jesenský, Jaroslav Mamrák, vedúci mužstva Karel Denemark a Mi-
chal Molčák. V dolnom rade zľava: Ľubomír Paperník, Milan Sielnik, Ro-
land Rác, brankár Tomáš Fecko, Ján Chromý a Jaroslav Belas. Z kádra na 
snímke chýbajú Vladimír Kuruc, Marián Kmec, Marek Maxim a manažér 
tímu Bohumil Štefáni.

Mužstvo Prvovýroby obsadilo bez bodu s vysoko pasívnym skóre 9:51 
v A skupine posledné 6. miesto. V hornom rade zľava stoja: Martin Krajňák, 

Ján Mlynárik, Vladimír Trefný mladší, Miroslav Trubiroha, Vladimír Trefný  
starší,  Roman Fedák, Peter Šelepský, Vladimír Behún a manažér mužstva  
Ján Kimák. Zľava v podrepe: Miroslav Liščinský, Róbert Beňuš, Patrik 
Demko,  Kamil Hudák, Igor Kelíšek, brankár Karol Herceg a Peter Kovaľ. 

V B skupine sa na poslednom mieste bez bodu umiestnili hráči z Expe-
dície. Horný rad zľava: Dušan Gajdoš, Ján Krešňák, Rastislav Nagy, Mar-
tin Kovaľ, Marcel Hudák, Roman Štefančík, Miroslav Šterdas  a tréner Ján 
Vook. Dole zľava: brankár Peter Ferenc, Štefan Fecsu, Miroslav Maťašov-
ský, kapitán tímu Peter Bohuš a Milan Novák.

Vo štvrťfinále tuhý boj o postupVo štvrťfinále tuhý boj o postup
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